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MPUMEPHU TECTOBE

|_TECT 2.
MbPBY MOAYN

3a 3ad0auu om 1 00 16 6 nucma 3a omzosopu 3auepmaiime cvc snaxa X oykeama na éepuus cno-

Dpeo sac omzogop. Hanpumep: @ @ @

v 2
Koit ot exnounennte HE ce cbappika B HOPMATHAS BH/I Ha MHOIOWICH (3x+ 2)?

A) 12x B) 6x B) 4 I) 9x*

- 8 Muorounenst x* 16 ce IIPE/ICTaBs BbB BUJ] HA IPOU3BENEHUE KATO:

A) (x+8)(x-8);  B) (x—4); B) (x—8); D) (x+4)(x-4).

& Tlo nanuure na 4JepTexa HaMmepeTe Mspkata Ha <ACM.
@
A) 15° 105°
B) 20°
By 52
E)35°

130° 702
A M B
4 Ha koe or YPaBHEHHMATA € EKBMBAJIEHTHO YpaBHEHHETO —3x = (?
A) —2x=2x B)x=-3+x B) —x=3 Nx-3=0

78] Or Koe or nazxenuTe YCIIOBH 1€ CIIE/BA, Y€ YCIOPEHUKET
ABCD e npaBobrbaHuK?
A) 4G L BD
b) A0= OD 8]
B) «BAC =<«DAC
I') «4ABD = «ADB A B

8 Koe or HEPaBEHCTBaTa MMa CaMO OTPHIATEIHH PEIIeHHs?
A) —x <100 Bb) x-1<0 B) Ox<-7 N —x>1+x
- % Axona “epTexna NpaBuTe a ¥ b ca yCIOpEIHH, KOsl € CTOHHOCTTa Ha o

A) 75° b
B) 45°

. 105° 2
o o a+30” 4
)25

Koit OT MHOTI'OYJICHUTE MOXE Jla ce MpeacTraBu KaTo IIPOU3BCICHUE Ha MHOXHUTEC/IHN, €AUH OT

KOWTO € paBeH Ha (x — 5)?

A) 4x* =20 B) 5x — 10 B)(x-3)x-4)+(B-x) D)x(x-2)-52-x)

45
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NPUMEPHU TECTOBE

78] Kos e uncrenara cToHOCT Ha u3paza s +3b 3a b= i?

A) —14 5) 4 B35 D135
{0 Ha geprexa vrmre A0C u BOC ca cveemnu, a <40C = <EOC u OD . OC. Axo «<BOD =aq,

uspasere XAOFE upes a. D

FE

A) 180° - 2¢

B) 180° — « c

B) 90° + « .

F) 90° - 2a A o0 B
41 Pasencrroto a(x—Z)3 =(6 —3x)3 € TEKIECTBO, aKO g € PABHO Ha:

A)3; B) 3. B)27; D27

18 3aa nony4u 60 %o-eH 3aXapeH CHpOII, CIIaAKap CMECHT IbPBO PAaBHH KOJTMIECTBA 3aXap H BOJA
1 nocie fo6asun ome 150 r 3axap. Koo rpama 3aXapeH CHpOII € IOy qH?

A) 400 B) 450 B) 750 I) 1200

- 48 Touxa P nenu cTpaHara AB Ha paBHOCTpaHHUS A4BC Ha oTCeuku C
AP =7 cm u BP =2 cm. IlpaBara pe3 P, nepneHuKy/IIpHa Ha
4B, npecuda ctpanara BC B touka M. Kost e qbiokuHaTa Ha oT-

ceukara MC? M
A)7cm

B) Scm

B)4,5cm Ph
I')4cm A 7 cm 2cm B

¥ B xBanparnara MpEXa Ha YepTexka Ca Ha4epTaHH TPUBIbIHHIATE Bl

ABC u BPQ. Koe ot tBbpaenusta HE e BAPHO?
A) <CBQ= «BOP 0
B) «BAC= «CBQ
B) «BOP= «ACB
I') «PBQ = <ACB i B P

L

|

o 2
48l Axo croitroctuTe Ha uspasa y(y -4) —( »—3)" ca mo-manku or 1, xoe or TBBPJICHHUATA 3a ) €

BSIPHO?
A)y=5 B)y<s B)y>0,8 INy=0,8
16 briononossmara na <BAD B ycnopenuuxa ABCD g
IpecHya MPOABIDKCHUETO Ha cTpaHara My BC B Tou-
kaL. AkoAD =7 cmu CL =6 cm, Komko CaHTHMeTpa D 6 cm
€ IEPUMETHPBT Ha ycriopennuka ABCD? 7 @
A) 26 cm y
b) 38 cm
B) 40 cm 4 B

I') 42 cm





image3.jpeg
MPUMEPHM TECTOBE

3a scaxa 3a0aua om 17 00 20 exnrouumenno Hanuweme camo nony

YeHume om eac omeoeopu Ha
CbOMEEMHOMO MACMO 6 TUCma 3a omzoeopu.

A7 [lanenu ca ypasrenmsta:
1) 5—x=—x, 2)5-x=0,

B)7+x-7=x, @ —|x+3]=7,
) [2x+3|=0, (6) |x+2|=2.

Ornpenenere Gpost Ha KOPEHHTE HA BCAKO OT YPaBHEHHATA U 3alUIIETE HOMEPA My Ha ChOTBETHOTO
MSICTO B TaOJIMLIATa HA JHCTA 32 OTTOBOPH. (B edna xnemia mooice da 3anuuieme HAKOIKO HoMepa.)

bpoit Ha kopenuTe Ha Enunacten /J1Ba kopena Hsma xopern | Besiko gmcio e
YPaBHEHHETO KOpeH KOpeH
Homep Ha ypaBHenueto
48l Ha wepresxa CM e menmana 8 AABC u <BCM = 40°. 2
Hawmepere srimre ma A4BC, S
© a)axo CM L 4B;
® axo CM=AM.
A M B

4x+3

480 [Tanero e HepasencTBoTO 2 — =)

© Hawmepere pewenusTa na HEPABEHCTBOTO U I'M 3aITHIIIETE KATO HHTEPBAIL.
® Hawmepere Haii-romsmoro L5UT0 YHCII0, KOCTO € PeIlieHHe Ha HEPABEHCTBOTO.

200 3a Harpajay Ha MOGEIUTENTE B MATeMAaTHYECKH TYPHHD € ONpe/ie/iCHa H3BECTHA CyMa. AKO Ky-
TLIT KAJIKYJIaTOpH 1o § 1iB., mie octaHar 100 8. Ako KYIIAT PaHWYKH 110 12 JIB., IIIe W3pas3xomaBar
Lsiara npensuaeHa cyma. Konko paHHdkn Morar a Kymsr?
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BTOPU MOAV

3a 3a0auu 21 u 22 nanuweme camo noayueHume om 64c OM2060PU HA CHOMBEENIHOMO MACMO 6
aucma 3a 0mzo6opu.

21| Ha mBeTe muarpaMu ca IpeJICTABEHH TaHHU 32 H3MEDEHHTE 32 1Ha CeTMHIIAa MAHMMAITHH M MaK-
CHMAJTHH TEMIIEPATYPH B TpaaycH 1o L{ensuii ¢ TOYHOCT 10 eAHHHIMATE.

MuHHMA/IHA TeMiepaTypa

TIOHEICTHUK

=

(=]

cpsza

|
[}

BTOPHHK

rpamyca Llemmuit

|
N

HEACIA

YETBBPTBK

|
=)}

MakcuMaiiHa TeMIepatypa
14

12
= 10

rpagyca Llems;

S N A

T T T T T T
TIOHCACTHUK  BTOPHUK cpama YETBBPTBK TIETBK crboTa HEMCIs

© Konxo rpajyca e Haii-rojsmara pasiika MeXIy MaKCHMaJlHaTa © MHHUMAaJIHaTa TeMIIEpary-
pa, K3MEPEHH NPe3 eUH JeH OT Ta3u ceaMuua?

(® HanwmmeTe BCHUKHU JHHU OT CEIMHUIIATA, TIPE3 KOUTO € BH3MOXKHO B J1aJIeH MOMEHT TepMOMETh-
PBT J1a € moKassan Temneparypa — 2 °C.

@® B enuH neH oT cenmunara, B 8:00 4. TepMoMeThpbT mokassain 0 °C, a B 14:00 4. — 9 °C. B kot
JIeH OT CeMHIIaTa MOXE Ja CE € CITy4YrIio ToBa?
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23 Jlomogere Ha Meuo ITyx u Ilpacuo ce HAMHpAT Ha IIEHTPAITHATA IBTEKA B TOPATa U CA HA Pas-
crosiuue 2 km exuH OT Apyr. BenHbx Te U3ne3u eTHOBPEMEHHO OT gomoBeTe cu 1 Medo ITyx
TpBrHAN chbe ckopoct 4 km/h, a ITpacyo — cwve ckopoct 2 km/h.

© Axo Te ca BbpBeNH MO IIEHTpaIHaTa MHTEKa ¢IMH CPEILy JAPYT, CIEI KOJIKO MUHYTH Ca CE
cpeniHanu?

@ Axo Te ca BbpBENHU MO LEHTpAJIHATa MHTEKA B €IHA U CHINA MOCOKA, CIIEN KOIKO MHUHYTH
Meuo Ilyx e Hacturnan IIpacao?

@® Axo nBamara ca uznesnu ot fomoseTe cu B 10 4. 1 30 MUH. ¥ Ca TPBrHAIM U3 TOPaTa, B KOJIKO
yaca € Bb3MOXKHO J]a CTUTHAT JIO €IHO M ChIIO MSICTO B rOpaTa, ako BCEKH € BbPBsLI 10 IpaBa
nuHuA? B mucra 3a oTroBopH 3anuiieTe ,,/{a”, ako MocoueHUAT Yac € Bb3MOXKeEH, U ,,He*, ako
TO3H Yac € HEBb3MOXKEH.

Yac 10 u. 45 muH. 15 11 9. 35 muH.

Ja/He

3a 3a0auu 23 u 24 ¢ nucma 3a omzoeopu 3anuueme peuienUeno ¢ Heodxooumume 000CHOGKU.
1-2x)(4x% +2x+1
( )( . ) H12+a(x—a)=3(4—2a),1<1,-

IIeTO a € mapaMeThp. Pernere ypaBHeHHATa U HaMepeTe CTOMHOCTUTE Ha a, 33 KOUTO yPaBHEHHU-
ATa Ca eKBUBAJICHTHH.

- 28] Jlagenu ca ypaBHeHusTa x(x2 - 5) =7-

24 Tayien e paBHoCTpanen AABC. Touxa M or crpanata AB u Touka N ctpanara BC ca Takusa, ye
AM= BN. IlpaBara CM nipecuda AN B Touka P. Hamepere <cCPN u nokaxere, 9¢ PN < CN < CP.





